

## Edital de Retificação nº 89, de 30 de julho de 2021

A **Pró-Reitora de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano**, nomeada pela Portaria nº 728 de 03 de julho de 2020, publicado no DOU em 06 de julho de 2020, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, e na Lei nº 8.112, de 11/12/1990, torna pública a retificação do **Edital N.º. 67, de 06 de Junho de 2021**, referente ao Processo Seletivo/Chamada para provimento de vagas no curso de pós-graduação Lato Sensu Educação do Campo, oferecido no Campus Serrinha e com ingresso em 2021.

### ONDE SE LÊ:

4.3 Os documentos solicitados abaixo devem ser digitalizados, legíveis e em formato PDF.

[...]

VIII. Currículo exportado exclusivamente da Plataforma Lattes.

[...]

### 6. DA SELEÇÃO DOS HOMOLOGADOS

6.1 A Seleção dos candidatos com inscrição homologada será realizada pela Comissão de Seleção, formada por docentes do Colegiado do Curso de Pós-Graduação Lato Sensu em Educação do Campo e será composta por 03 (três) etapas conforme a tabela abaixo:

<i>Etapa</i>	<i>Avaliação</i>	<i>Critério</i>	<i>Nota</i>
<i>Primeira Etapa</i>	<i>Análise da Proposta de Pesquisa</i>	<i>Eliminatório e Classificatório</i>	<i>30,00</i>
<i>Segunda Etapa</i>	<i>Entrevista</i>	<i>Eliminatório e Classificatório</i>	<i>50,00</i>
<i>Terceira Etapa</i>	<i>Análise do Currículo Lattes</i>	<i>Classificatório</i>	<i>20,00</i>

A pontuação para a Primeira, Segunda e Terceira Etapa obedecem o disposto no Anexo IV – Baremas.

[...]

6.4 O candidato que obtiver pontuação na Primeira Etapa inferior a 15 pontos será eliminado.

6.5 Todos os candidatos com pontuação igual ou superior a 15 pontos estarão aptos para a Segunda Etapa.

6.6 **ATENÇÃO:** Os candidatos aprovados na Primeira Etapa deverão ficar atentos à convocação para a Terceira Etapa, que será publicada nos endereços eletrônicos: [concursos.ifbaiano.edu.br](http://concursos.ifbaiano.edu.br) e <https://www.ifbaiano.edu.br/unidades/serrinha/>, conforme o Cronograma.

[...]

6.10.1 Todos os candidatos com pontuação igual ou superior a 40 pontos serão classificados em ordem decrescente, a partir do somatório das notas obtidas nas três Etapas.

No Cronograma:

<b>DESCRIÇÃO</b>	<b>DATA</b>
Resultado das Segunda e Terceira Etapas	14/09/2021
Interposição de recursos das Segunda e Terceira Etapas	15 a 16/09/2021

**LEIA-SE:**

4.4 Os documentos solicitados abaixo devem ser digitalizados, legíveis e em formato PDF.

[...]

IX. **Item excluído por impossibilidade técnica.**

[...]

## 6. DA SELEÇÃO DOS HOMOLOGADOS

6.1 A Seleção dos candidatos com inscrição homologada será realizada pela Comissão de Seleção, formada por docentes do Colegiado do Curso de Pós-Graduação Lato Sensu em Educação do Campo e será composta por **02 (duas) etapas** conforme a tabela abaixo:

<i>Etapa</i>	<i>Avaliação</i>	<i>Critério</i>	<i>Nota</i>
<i>Primeira Etapa</i>	<i>Análise da Proposta de Pesquisa</i>	<i>Eliminatório e Classificatório</i>	<b>50,00</b>
<i>Segunda Etapa</i>	<i>Entrevista</i>	<i>Eliminatório e Classificatório</i>	<b>50,00</b>

6.2 A pontuação para **a Primeira e Segunda Etapa** obedecem o disposto no Anexo IV – Baresmas.

[...]

6.4 O candidato que obtiver pontuação na Primeira Etapa inferior a **25 pontos** será eliminado.

6.5 Todos os candidatos com pontuação igual ou superior a **25 pontos** estarão aptos para a Segunda Etapa.

6.6 **ATENÇÃO:** Os candidatos aprovados na Primeira Etapa deverão ficar atentos à convocação para **a Segunda Etapa**, que será publicada nos endereços eletrônicos: [concursos.ifbaiano.edu.br](http://concursos.ifbaiano.edu.br) e <https://www.ifbaiano.edu.br/unidades/serrinha/>, conforme o Cronograma.

[...]

6.10.1 Todos os candidatos com pontuação igual ou superior a **50 pontos** serão classificados em ordem decrescente, a partir do somatório das notas obtidas nas duas Etapas.

No cronograma:

<b>DESCRIÇÃO</b>	<b>DATA</b>
Resultado das Segunda Etapa	14/09/2021
Interposição de recursos das Segunda Etapa	15 a 16/09/2021

As demais disposições do **Edital N.º. 67, de 06 de Junho de 2021**, seguem inalteradas.

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Luciana Helena Cajas Mazzutti, DIRETOR - CD0002 - RET-PROPES**, em 30/07/2021 16:06:50.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 30/07/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código Verificador:** 217765

**Código de Autenticação:** a3c38a2a5c

